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178 m2

A fiatal pár korábbi kétszobás társasházi otthona szûkösnek bizonyult, tágasabbra 

vágytak. Eger egyik kertvárosi részében találtak rá arra a telekre lebontandó 

épülettel, amelyen felépítették családi házukat.

Játék a fényekkel

Szöveg és lakberendezés: Tóbik Krisztina | Fotó: Berényi János

1. Élénkítôen hat az L alakú konyhában 

a zöld falpanel a hozzá színben illô 

szalagfüggönnyel, a fedett terasz 

közelsége pedig lehetôvé teszi nyáron  

a kinti étkezést

2. Fôzés-mosogatás közben pihentetô 

lehet az ablakból a kert látványa

3. Impozáns eleme a nappalinak  

a modern vonalú kandalló sötét tónusú 

felületével, mennyezetig érô fatartójával
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lyan tágas közös otthont álmodtak maguknak, ahol 
leendő gyermekeiket nyugalomban, és megfelelő 
körülmények között felnevelhetik. A terv új ház 

építése volt, annak érdekében, hogy a lehető legkevesebb 
kompromisszummal valósulhassanak meg elképzeléseik. 

Az építészeti tervezést követően az elképzeléseik megvaló-
sításához a segítségemet kérték. Örömmel tettem eleget a 
kérésüknek, hiszen éppen akkor voltam végzős a Junior Art 
Center lakberendező iskolában. Bár nagy kihívás és egyben 
nagy felelősség volt ez számomra, mivel a saját házunk meg-
tervezésén és egy-két ismerősnek való segédkezésen kívül ez 
volt az első önálló megbízásom. A feladatom az volt, hogy a 

O

4. Hozzájárul a kikapcsolódáshoz az édesvizû 

színes akvárium is a nagy üvegfelületekkel kertre 

nyitott nappaliban 

5. Tovább fokozza a barátságos, meleg otthonos 

hangulatot a zárt égésterû kandallóban lobogó tûz 

látványa

6. Kijelöli a térben az étkezô helyét az asztal fölé 

lógatott téglalap alakú design függesztett lámpa

ház meglévő alaprajzához igazodva, a már kialakított terek-
hez, térkapcsolatokhoz az álmennyezetet a világítással, a 
vizeshelyiségeket, valamint a burkolatokat, a színvilágot meg-
tervezzem. A házban lévő bútorokat a tulajdonosok az előző 
lakásukból hozták át, egyedül a konyhabútort, az előszobabú-
tort és az ülőgarnitúrát vásárolták újonnan.

Az általam ajánlott burkolatokat, tapétákat, lámpákat, szani-
tereket közösen választottuk ki, több látványterv-variáció 
készítését, megbeszélését, valamint üzletekben történő meg-
tekintését követően. 

A bejárati ajtó előtti szélfogóból belépve az előszobába 
érkezünk, melyből balra nyílik egy kisebb toilette, szemközt 
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7. Átlátható módon képeznek határvonalat a különbözô funkciójú helyiségcsoportok között a felsô szintre vezetô egykarú lépcsô függôleges 

pálcázatú rozsdamentes króm korlátelemei

8.  Folytatódik az elôszobában kezdôdô szürke padlóburkolat a közlekedôben, aminek visszafogottságát a lilás árnyalatok oldják.  

Az irányfények látványa pedig az egész lakás miliôjét meghatározza

9. Látványos a perspektíva a konyhából nézve az étkezô, az elôszoba, valamint a légies lépcsô irányába

*Magánvélemény
� Kedvenc helyem a lakásban: a nappali, amely az esti 

fények között mutatja a legszebb arcát, illetve kellemes 

környezetet nyújt a pihenéshez. A fürdôszoba, mert a 

legtöbb kreatív ötletet itt volt hajlandó a tulajdonos is 

alkalmazni a falfülkék, ledvilágítás, lámpa, tükör, egyedi 

tervezésû mosdópult révén 

� Amit másként csinálnék: az akvárium beépítése, hogy 

az ülôgarnitúra jobban elférjen és a nappali tágasabb 

legyen 

� Legjobb ötlet: a körültekintôen megtervezett világítás 

� Kedvenc tárgyam: étkezôasztal feletti Big White Lasson 

függeszték, ledvilágítások, kandalló

között a két ablak közötti édesvizű akvárium bútorzatával, a 
fa/füstüveg dohányzóasztallal, illetve a nappali bútor füstüveg 
ajtós szekrényeivel.

Másik meghatározó látványeleme a nappalinak a mennyez-
eten is továbbfutó két előtétfal közötti falmélyedés, melybe 
fahatású tapéta került. Ebbe a mélyedésbe eredetileg polcokat 
terveztem, ami jelenleg még nem valósult meg. Szintén ez a 
tapéta lett a mennyezeten lévő mélyedések burkolata is. 

A kertkapcsolatos földszinten elhelyezett nappali-étkező-
konyhát félszint eltolás választja el az alagsortól és a hálóhelyi-
ségektől. A felső szinten a hálószoba saját gardróbbal, a dolgo-
zószoba – ezekhez kisebb terasz is tartozik -, két gyermekszo-

található a háztartási helyiség, valamint közvetlenül jobbra 
rögtön a konyha-étkezőbe, innen pedig a részben szeparált 
nappaliba lépünk. 

A konyha-étkezőt a nappalitól téglafal választja el, aminek 
nappali felőli oldalán modern vonalú, vízteres kandalló 
kapott helyet, ami hangulatos eleme az enteriőrnek és a ház 
fűtésére is rásegít. Ezáltal az egyterű, de mégis tagolt kony-
ha-étkező-nappali kiváló lehetőséget kínál a meghitt családi 
együttlétekre.

Az újonnan vásárolt tekintélyes méretű, fekete-fehér L 
alakú ülőgarnitúra, valamint a hozzá tartozó két puff uralja ezt 
a területet, aminek szín- és formavilága harmonizál többek 
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10. Meleg hangulatot kölcsönöz a hálószobának a rejtett fények hatására az ágy mögött induló és  

a mennyezeten végigfutó organikus tapétaburkolat

11. Békés, nyugodt hangulatot teremtve segítik a pihenést a teraszkapcsolatos hálószobában a pasztellszínû falak a mintás textilekkel,  

az elegáns sötétbarnával

*Paraméterek, 
praktikák
� 178 m2-es oldalbeépítésô családi ház 

Eger külvárosi részében

� A konyha-étkezô-nappalit teljes 

szélességében 60 m2-es terasz egészíti 

ki, ahol  hatszemélyes kültéri étkezô- és 

pihenôrész kialakítására nyílik ideális 

lehetôség

� Magas minôségû, idôtálló 

belsôépítészeti anyagok és megoldások 

a tulajdonosok határozott igényei szerint 

� Különleges, merészebb mintájú 

tapéták alkalmazása

� Álmennyezeti megoldások

ba és egy tágasabb fürdőszoba kapott helyet. Az alagsorban 
vendégszobát, vécét, kisebb zuhanyzós fürdőszobát, egy még 
el nem készült borosszobát, valamint kétállásos garázst alakí-
tottak ki. 

A többségében vakolt falfelületeket a belső térben különbö-
ző tapéták teszik hangsúlyossá. Ilyen a már említett fa hatású 
tapéta a nappaliban, valamint a holland Eijffinger cég egyik 
geometrikusan elhelyezett, prémium kategóriás 3D-s tapétája 
az előszoba falán. 

Jellemző anyagválasztás a kiváló minőségű fa hatású hideg-
padló-burkolatok mellett az intim szférában a laminált parket-
ta. A konyha-étkező, illetve nappali egységességét hangsú-
lyozza az Alfalux olasz csempegyár ugyanazon családjának 

egybefüggő, de színben mégis különböző sötétbarna-beige, fa 
hatású burkolata, ami a közéjük elhelyezett mozaikkal elvá-
lasztja, ugyanakkor kapcsolatot is teremt a két különböző 
funkciójú helyiség között.

Ehhez jól illenek a fa hatású alumínium nyílászárók, a 
wenge színű modern dekor beltéri ajtók. A formatervezett 
ebédlőbútorok – középlábas étkezőasztal, „szánkótalpas” szé-
kek – egyszerre kényelmesek, elegánsak, fiatalosak.

A kellemes árnyalatú pasztellszínek harmonizálnak egymás-
sal. A földszinten a konyha-étkező-nappaliban beige-barna-
mokka különböző árnyalatainak párosítása jellemző, ami 
zölddel egészül ki a konyha-étkezőben lévő 3D falpanel és a 
teraszajtón lévő szalagfüggöny révén. Az előszoba, illetve a 
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lépcsőház világosszürke, ami az emeleti közlekedőben vált át 
lilásszürkére. A fürdőszobában és a hálószobában szintén a 
beige-mokka színek az uralkodóak. A nappaliban és a háló-
szobában a barnák és finom beige-ek kontrasztját szépen 
kiegészítik a textilekben lévő kékes árnyalatok. Az elegáns,  
kiváló minőségű szaniterekkel felszerelt, időtálló burkolatú 
fürdőszobában a funkcionalitás hangsúlyozottan érvényesül.

gok emelik ki az igényelt hangulat elérése érdekében. Ebben 
a családi házban minden az otthonosságról, a kényelemről és 
a minőségről szól. A különböző világítási megoldásoknak 
köszönhetően meleg, barátságos otthont sikerült kialakítani, 
amely fiatalos és modern is egyben.

12. Kiemelik a hosszanti elrendezésû fürdô eleganciáját  

a különleges kialakítású led világítás, a visszafogott 

színharmónia, valamint az egyedi tervezésû, dupla 

mosdós fürdôszobabútor 

13. Minden igényt kielégít az emeleti fürdôszoba  

mokka-beige színtónusra komponált kádas-zuhanyos 

berendezése

12 13

Az anyagok és színek következetes alkalmazását, egyensú-
lyát a teraszra néző nagy üvegfelületeken beáramló napfény 
tovább erősíti, a tágasság érzetét pedig a gyönyörű kilátás 
tovább fokozza. 

A lakás mesterséges fényviszonyainak megtervezése köz-
ponti jelentőségű volt a megrendelők számára: közös beszél-
getéseink és folyóiratok nézegetése közben úgy éreztem, 

hogy a hangulat és a modern vonalak hangsúlyozása céljából a 
világítás érdekes és egyedi kialakítása prioritás számukra. A 
legkorszerűbb technológiát alkalmazva a világítást az álmenn-
yezetbe, illetve gipszkarton szerkezetekbe beépített ledlám-
pák, mennyezeti lámpák, csillárszerű fényforrások és ledszala-

INFOPLUSZ

Lakberendezés: Tóbik Krisztina, www.tobikkrisztina.hu 

Padlóburkolatok, csempék, szaniterek – 

Aquarius Fürdôszobaszalon Budapest
Aquarius Otthon Kft.,  

1112 Budapest Dió utca 7.,  

tel.: 308-7853, mobil: 20/394-6770,  

www.csempebuda.hu
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